
MADISON & BROOKLYN
when two worlds converge
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La innovación forma parte de nuestro ADN desde nuestros orígenes. La unión de 

estilos, conceptos e ideas dan como resultado combinaciones que enriquecen tu 

espacio con nuevas formas de entender la decoración y el estilo. La belleza de 

la piedra Madison se une al caracter del metal Brooklyn para que, tanto juntos 

como por separado, vistan los espacios más exclusivos de tu hogar o negocio.

Innovation has been part of our DNA from the outset. The union of styles, 

concepts and ideas results in combinations that enrich your space with new ways 

of understanding décor and style.  The beauty of Madison stone is combined with 

the character of the metal Brooklyn so that working together, or separately, they 

can decorate the most exclusive spaces in your home or business. 

L’innovation est notre ADN depuis toujours. Les styles, concepts et idées 

s’unissent pour proposer des associations qui enrichissent votre espace autour 

d’une nouvelle façon d’aborder la décoration et le style. La beauté de la 

pierre Madison s’unit au caractère du métal Brooklyn pour que, ensemble ou 

séparément, ils habillent les espaces les plus exclusifs de votre foyer ou de votre 

établissement professionnel.

Seit es uns gibt, ist Innovation ein fixer Bestandteil unseres Unternehmens. 

Wir verbinden verschiedene Stile, Konzepte und Ideen und scha�en damit 

Kombinationen, die für jeden Raum eine ästhetische Bereicherung bedeuten. 

Innenaussta�ung und Stil, neu interpretiert.  Die steinerne Schönheit von Madison 

verbindet sich mit dem markanten Metallcharakter von Brooklyn. Zusammen 

im Team oder jede für sich alleine – mit diesen Kollektionen erstrahlen  sowohl 

private als auch geschäftliche Räume in exklusivem Ambiente.

MADISON & BROOKLYN
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MADISON Grafito 59,5 x 59,5
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Noce

BoneArgent

Grafito

La serie Madison se presenta en 4 colores para 

brindar a tus proyectos la versatilidad de los 

tonos fríos o cálidos sin renunciar al carácter 

de su gráfica. Crea espacios contemporaneos 

para combinar estilos, texturas y tendéncias. 

Elegancia perdurable en el tiempo, con Madison 

no tendrás que renunciar a nada.

The Madison series is presented in 4 colours in 

order to provide your projects with the versatility 

of cool and warm tones without sacrificing the 

character of its image. Create contemporary 

spaces in order to combine styles, textures 

and trends. Elegance that is long lasting, with 

Madison you will not have to sacrifice anything.

Madison ist in 4 Farben erhältlich und zeigt sich 

vielseitig für viele Projekte: kühle und warme Farbtöne 

stehen zur Verfügung, jede Version bringt den 

Charakter der Fliese perfekt zum Ausdruck. Scha�en 

Sie zeitlose Räume und kombinieren Sie Stile, Texturen, 

Trends. Eleganz, die über ihre Zeit hinaus andauert. Mit 

Madison müssen Sie auf gar nichts verzichten.

La série Madison se présente en 4 coloris pour apporter 

à vos projets le caractère versatile des tonalités 

froides ou chaudes sans renoncer au caractère de son 

graphisme. Elle crée des espaces contemporains où 

s’associent styles, textures et tendances. Une élégance 

qui s’inscrit dans la durée, avec Madison vous n’aurez 

à renoncer à rien.
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La piedra Madison es un porcelánico para pavimento y 

revestimiento de altas características técnicas, destinado a 

proyectos tanto de hogar como exterior y comercio. 

Madison stone is a porcelain for paving and decorating, that 

o�ers top technical characteristics, it is intended for home 

projects as well as outdoor and business use.

La pierre Madison est un grès pour sols et parois présentant 

de hautes caractéristiques techniques, elle est destinée à des 

projets intérieur et extérieur, habitat et commerce.

Madison ist ein Feinsteinzeug für Boden- und Wandverkleidung 

und überzeugt durch erstklassige technische Eigenschaften 

im Stein-Look. Madison passt perfekt in Wohnräume, in den 

Außenbereich und findet ebenso in Geschäftsräumen Platz.

MADISON

Hexagono Net Bone 26 x 30

7



Pearl

Corten

Steel
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Entornos cosmopolitas y con historia inspiran este metal 

de gran personalidad. Diseñado en 3 colores (pearl, corten y 

steel) confluyen para crear proyectos con creatividad y estilo. 

Brooklyn es diversidad, donde todo casa con armonía y donde 

todo el mundo puede encontrar su sitio.

Cosmopolitan spaces with history inspire this metal with lots 

of character. Designed in 3 colours (pearl, corten and steel), 

they come together to create projects with creativity and 

style.  Brooklyn is diversity where everything comes together 

harmoniously and where everyone can find their place.

Des ambiances cosmopolites et chargées d’histoire inspirent 

ce métal à la personnalité très marquée. Conception en 3 

coloris (pearl, corten et steel) qui s’unissent pour créer des 

projets créatifs et stylés. Brooklyn c’est la diversité où tout 

s’unit en harmonie et où chacun peut trouver sa place.

Metalloptik mit markantem Charakter, inspiriert von  

kosmopolitischen, geschichtsträchtigen Orten. 3 Farben 

(Pearl, Corten und Steel), die sich für kreative, stilsichere 

Projekte stark machen.  Brooklyn bedeutet Vielfalt: Harmonie 

für jedes Heim, hier findet jedermann ein Plätzchen für sich.

BROOKLYN
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Tienes carta blanca para componer el espacio que quieres. Solo con piedras, solo metales o 

combinados, tu eliges. Los grandes formatos como el 59,5 x 119,2 se complementan con otros 

más tradicionales para vestir cualquier proyecto de habitat o contract.

Piezas especiales como mosaicos, teselas o losetas añaden soluciones básicas para el espacio.

You have a carte blanche to create the space you want. Only with stones, only with metals, or a 

combination, you choose. The large formats such as the 59.5 and 119.2 are complemented with other 

more traditional ones in order to decorate any home or contract project.

Special pieces such as mosaics and floor tiles add basic solutions for space.

Vous avez carte blanche pour composer l’espace qui vous correspond. Soit à partir de pierres, soit à 

partir de métal soit en combinant les deux, c’est vous qui choisissez. Les grands formats comme le 59,5 

x 119,2 sont complétés par d’autres formats plus traditionnels pour habiller tout projet en habitat ou 

établissement professionnel.

Des pièces spéciales telles que les mosaïques ou les carreaux ajoutent des solutions basiques pour 

l’espace.

Gestalten Sie Ihren Raum, wie Sie ihn sich vorstellen. Sie haben freie Hand. Ausschließlich im Stein-

Look? Oder nur Metalloptik? Doch  lieber eine Kombination aus beiden? Ihre Wahl! Große Formate wie 

59,5 x 119,2 werden ergänzt durch herkömmliche Dimensionen. Damit eignen sich diese Kollektionen für 

jedes Projekt, Wohnraum oder Geschäftslokal.

Spezialteile wie Mosaik- und Stäbchenoptik-Fliesen runden das Angebot ab und bieten a�raktive 

Gestaltungsmöglichkeiten.
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MADISON

59,5 x 119,2 cm

59,5 x 119,2 cm 75 x 75 cm 37,4 x 75 cm

29,5 x 119,2 cm 59,5 x 59,5 cm 29,5 x 59,5 cm

60 x 60 cm DUPLO

23,42” x 46,92”

23,42” x 46,92” 29,52” x 29,52” 14,72” x 29,52”

11,61” x 46,92” 23,42” x 23,42” 11,61” x 23,42”

23,62” x 23,62” DUPLO

BROOKLYN
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Madison Argent 59,5 x 119,2
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MADISON

Argent
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+ 

Argent

Grafito
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Madison argent 59,5 x 119,2

Madison grafito 29,5 x 119,2
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Madison argent 29,5 x 119,2
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Madison Mosaico argent / grafito 30 x 30
Madison argent TOP 29,5 x 59,5
Madison argent 29,5 x 119,2

Madison grafito 59,5 x 119,2
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MADISON

Madison grafito 59,5 x 59,5

Grafito
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+ 
Grafito

TOP



Madison grafito 59,5 x 59,5

Madison grafito TOP 29,5 x 59,5

21



Madison es un nuevo punto de vista en la forma de entender el 

interiorismo. Quiere ser la protaginista del espacio, un elemento 

arquitectónico de peso donde el espacio creado hable de quien 

vive ahí. Combinaciones de colores y texturas en armonía donde la 

piedra se reinterpreta para formar parte de la decoración.

Madison o�ers a new point of view for how we understand interior 

design. It aims to take centre stage in the space, as a powerful 

architectural element where the space created speaks of those that 

live there. It o�ers harmonious combinations of colours and textures, 

where stone is reinterpreted in order to form part of the décor.

Madison est une nouvelle façon d’aborder la décoration d’intérieur. 

Vous souhaitez incarner votre espace, un élément architectural de 

poids où l’espace créé parle de ceux qui vivent ici. Des associations 

de coloris et de textures en harmonie où la pierre est réinterprétée 

pour s’intégrer à la décoration.

Madison bietet für die Interpretation von Innendesign einen völlig 

neuen Blickwinkel. Eine Produktserie, die im gesamten Raum die 

Hauptrolle spielen will und danach strebt, als eindrucksvolles 

architektonisches Element wahrgenommen zu werden. In Räumen, 

die davon erzählen, wer in ihnen lebt. Harmonische Kombinationen 

aus Farben und Texturen. Stein in einer neuen Au�assung, als 

integrativer Teil der Innenaussta�ung.



Madison grafito 59,5 x 59,5
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MADISON
Bone
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Madison bone 59,5 x 59,5
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Noce TOP 29,5 x 59,5

Bone + Noce + TOP

Madison noce 59,5 x 59,5

Madison noce TOP 29,5 x 59,5

Madison bone 29,5 x 59,5
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Las piezas especiales estan presentes en la 

colección Madison. Diseños tridimensionales, 

donde la geometría y la luz juegan para dotar al 

espacio de un sentido estético superior. Mosaicos 

y teselas 30 x 30, hexagonos 26 x 30, relieves TOP 

29,5 x 59,5 o losetas 30 x 39,5 configuran una serie 

apta para cualquier estáncia del hogar.

Special pieces are present in the Madison 

collection. Three-dimensional designs where 

geometry and light play o� one another to give 

the space a superior aesthetic. 30 x 30 Mosaics 

and tiles, 26 x 30 hexagons,

TOP 29.5 x 59.5 reliefs and 30 x 39.5 floor tiles 

comprise a series that is suitable for any space in 

the home.

Les pièces spéciales sont présentes dans la collection 

Madison. Conception en trois dimensions où la géométrie 

et la lumière jouent pour donner à l’espace un sens 

esthétique supérieur. Mosaïques et petits carreaux 30 x 

30, hexagones 26 x 30, reliefs TOP 29,5 x 59,5 ou carreaux 30 

x 39,5 o�rent une série adaptée à n’importe quelle pièce 

de l’habitation. 

Auch Spezialteile gehören in die Kollektion Madison. 

Dreidimensionales Design – Geometrie und Licht im 

Wechselspiel mit dem noblen Ziel, dem Raum eine 

erlesene Ästhetik zu verleihen. Mosaikfliesen und  

Mosaiksteine 30 x 30, Sechsecke 26 x 30,

Reliefs TOP 29,5 x 59,5 oder Stäbchenoptik-Fliesen 30 x 39,5 

runden die Kollektion ab und verleihen ihr Vielfältigkeit 

für jeden Raum.

Loseta bone 30 x 39,5

Tesela Artisan Argent 30 x 30
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Madison bone 59,5 x 59,5

Brooklyn steel 59,5 x 119,2
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MADISON

Madison noce 59,5 x 59,5

Noce
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Madison noce 59,5 x 59,5

Madison loseta bone 30 x 39,5
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Noce
MADISON

La cerámica sale de su entorno más 

clásico para interactuar con diferentes 

espacios del hogar. Infinitos recursos 

para infinitas posibilidades.

Ceramics emerge from their most classic 

environment in order to interact with 

di�erent spaces in the home.   Infinite 

resources for infinite possibilities.

La céramique sort de son cadre le 

plus classique pour interagir avec les 

di�érents espaces du foyer. Une infinité 

de ressources pour une infinité de 

possibilités.

Wenn die Fliese den klassischen Bereich 

verlässt und mit unterschiedlichsten 

Wohnräumen interagiert. Unzählige 

Ressourcen für unendliche Möglichkeiten.
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Madison noce 59,5 x 119,2

Madison noce 59,5 x 119,2
Madison noce 29,5 x 119,2
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MADISON + BROOKLYN
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Madison noce 59,5 x 59,5

Brooklyn pearl 59,5 x 119,2
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BROOKLYN
Pearl

Brooklyn pearl 75 x 75
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Madison grafito 59,5 x 119,2

Brooklyn pearl 59,5 x 119,2
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Combina los colores y traslada el ambiente cosmopolita a 

tu habitat. Brooklyn es la belleza sugestiva del metal con 

las prestaciones del porcelánico de la más alta calidad. Un 

baño puede ser algo más que un espacio más en el hogar y 

convertirse en un lugar único o original.

Combine colours and bring the cosmopolitan ambience 

into your home. Brooklyn o�ers the suggestive beauty of 

metal with the features of the highest quality porcelain. A 

bathroom can be more than just another space in your home, 

it can become a unique or original place.

Associe les coloris et donne à votre habitat une ambiance 

cosmopolite. Brooklyn, c’est la beauté suggestive du 

métal avec les prestations du grès cérame d’une qualité 

exceptionnelle. Une salle de bain peut être bien plus qu’une 

simple pièce de la maison et devenir un lieu unique et original.

Kombinieren Sie Farben und scha�en Sie kosmopolitisches 

Ambiente bei sich zu Hause. Brooklyn, das ist die anregende 

Schönheit von Metall, getragen von den charakteristischen 

Eigenschaften von Feinsteinzeug in maximaler Qualität. 

Ein Badezimmer kann viel mehr sein als einfach nur 

ein funktionaler Raum. Es kann zu einem einzigartigen, 

außergewöhnlichen Blickpunkt werden.

Brooklyn pearl 75 x 75

Brooklyn corten 37,4 x 75
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Pearl + Corten
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BROOKLYN
Corten

Brooklyn corten 59,5 x 119,2
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Madison bone 59,5 x 59,5

Brooklyn corten 59,5 x 119,2
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Brooklyn corten 59,5 x 119,2
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Madison bone 59,5 x 59,5

Brooklyn corten 59,5 x 119,2
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BROOKLYN

Steel

Brooklyn steel 75 x 75 
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Brooklyn presenta un nuevo estilo cromático para crear la elegancia 

urbana en cualquier espacio expositivo y contract. Proyectos donde el 

el sabor cosmopolita se cruza con la vanguardia del interiorismo. La 

profundidad del color Steel, la viveza del Pearl o la intensidad del color 

Corten lucen en atmósferas únicas y originales.

Brooklyn presents a new colour style to create urban elegance in any 

exhibition or contract space. Projects where a cosmopolitan flavour 

meets the cu�ing-edge of interior design. The depth of the Steel colour, 

the brightness of Pearl and the intensity of the Corten colour dazzle in 

unique and original atmospheres.

Brooklyn présente un nouveau style chromatique pour créer l’élégance 

urbaine dans les espaces d’exposition et professionnels Des projets où 

la saveur cosmopolite croise l’avant-garde de la décoration d’intérieur. 

La profondeur du coloris Steel, la vivacité de Pearl ou l’intensité de 

Corten resplendissent dans des atmosphères uniques et originales.

Brooklyn zeigt sich in einem neuen Farbstil und scha�t damit 

urbane Eleganz für einfach jeden Austellungs- oder Geschäftsraum. 

Kosmopolitische Akzente gemischt mit moderner Innenarchitektur. 

Die Farbe Steel mit ihrer Tiefe, Pearl mit ihrer Lebendigkeit oder aber 

die Intensität der Farbe Corten – so scha�t man ein unvergessliches 

Ambiente. 

Brooklyn steel 59,5 x 119,2

Brooklyn loseta pearl 30 x 39,5
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pearl + steel
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Brooklyn steel 75 x 75 
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MADISON

59,5 x 119,2 R 218568 M83 59,5 x 59,5 R 218160 M70

59,5 x 59,5 R  Grip R11+C/Class 3 218512 M83

60 x 60  DUPLO R11+C/Class 3 218168 M83

29,5 x 119,2 R 218573 M84

29,5 x 59,5 R 218164 M67 TOP  

29,5 x 59,5 R 218331 M69

MOSAICO  

30 x 30 218384 M83

LOSETA  

30 x 39,5 218418 M83

RODAPIÉ 

10 x 59,5 218400 C69

Hexagono Net Bone  

26 x 30 218950 P26

Tesela Artisan Bone  

30 x 30 218954 P29

Hexagono Net Bone  

BONE  
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PNOM

59,5 x 119,2 R 218565 M83 59,5 x 59,5 R 218157 M70

59,5 x 59,5 R  Grip R11+C/Class 3 218514 M83

60 x 60  DUPLO R11+C/Class 3 218165 M83

29,5 x 119,2 R 218647 M84

29,5 x 59,5 R 218161 M67 TOP  

29,5 x 59,5 R 218328 M69

MOSAICO  

30 x 30 218386 M83

MOSAICO MIX C  

30 x 30 218387 M83

LOSETA  

30 x 39,5 218419 M83

RODAPIÉ 

10 x 59,5 218401 C69

NOCE

Hexagono Net Noce  

26 x 30 218951 P26

Tesela Artisan Noce  

30 x 30 218955 P29
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59,5 x 119,2 R 218567 M83 59,5 x 59,5 R 218159 M70

59,5 x 59,5 R  Grip R11+C/Class 3 218511 M83

60 x 60  DUPLO R11+C/Class 3 218167 M83

29,5 x 119,2 R 218572 M84

29,5 x 59,5 R 218163 M67 TOP  

29,5 x 59,5 R 218330 M69

MOSAICO  

30 x 30 218383 M83

LOSETA  

30 x 39,5 218420 M83

RODAPIÉ 

10 x 59,5 218402 C69

MADISON

Hexagono Net Argent  

26 x 30 218953 P26

Tesela Artisan Argent  

30 x 30 218957 P29

ARGENT  
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59,5 x 119,2 R 218566 M83 59,5 x 59,5 R 218158 M70

59,5 x 59,5 R  Grip R11+C/Class 3 218513 M83

60 x 60  DUPLO R11+C/Class 3 218166 M83

29,5 x 119,2 R 218571 M84

29,5 x 59,5 R 218162 M67 TOP  

29,5 x 59,5 R 218329 M69

MOSAICO  

30 x 30 218385 M83

MOSAICO MIX C  

30 x 30 218388 M83

LOSETA  

30 x 39,5 218421 M83

RODAPIÉ 

10 x 59,5 218403 C69

PNOMGRAFITO

Hexagono Net Grafito  

26 x 30 218952 P26

Tesela Artisan Grafito  

30 x 30 218956 P29
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59,5 x 119,2 R 218564 M83

75 x 75 R 217809 M77

37,4 x 75 R 217812 M77

CORTEN

RODAPIÉ  

11 x 75 217828 C77

MOSAICO 

30 x 30  217824 M83

LOSETA 

30 x 39,5  218422 P43

BROOKLYN
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PNOMPEARL

CENEFA FÁCIL
Easy frieze

59,5 x 119,2 R 218569 M83

75 x 75 R 218275 M77

37,4 x 75 R 218276 M77

RODAPIÉ  

11 x 75 218281 C77

MOSAICO 

30 x 30  218280 M83

LOSETA 

30 x 39,5  218423 P43
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PNOMSTEEL

BROOKLYN

59,5 x 119,2 R 218563 M83

75 x 75 R 217808 M77

RODAPIÉ  

11 x 75 217827 C77

LOSETA 

30 x 39,5  218424 P43

MOSAICO 

30 x 30  217823 M83

37,4 x 75 R 217811 M77

ROMO RANURA 
29,5 x 59,5 P46

INTEGRAL 
29,5 x 59,5 P85

ÁNGULO INTEGRAL 
29,5 x 59,5 P88

Precio/m
Price per m2

Precio/caja
Price per box

Precio/pieza
Price per unit

M

C

P

P Porcelánico
Porcelain

Revestimiento
Wall tiles

Pavimento
Floor tiles

Peldaños
Stair pieces

Iconos descriptivos
Descriptive icons

CENEFA FÁCIL
Easy frieze
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Brooklyn steel 75 x 75

Brooklyn pearl 59,5 x 119,2
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Madison sale al exterior con la nueva solución de espesorado 

20 mm DUPLO. Permite la creación de proyectos globales de 

altas prestaciones sin renunciar a la elegancia de la gráfica más 

cuidada. El índice de antideslizamiento R11 + C Clase 3 de su 

superficie, garantiza la mayor seguridad en terrazas, jardines o 

zonas húmedas. 

Madison goes outdoors with the new 20 mm thick DUPLO 

solution. It allows for the creation of comprehensive projects 

with top features without sacrificing the elegance of the most 

painstaking image.   The R11 + C Class 3 non-slip rating of its 

surface, guarantees greater safety in terraces, gardens and wet 

areas.

Madison s’étend à l’extérieur avec la nouvelle solution en épaisseur 

20 mm DUPLO. Permet la création de projets d’ensemble o�rant 

des prestations de qualité sans renoncer à l’élégance d’un 

graphisme soigné.   L’indice antidérapant R11 + C Classe 3 de sa 

surface garantit la plus haute sécurité sur les terrasses, jardins ou 

zones humides.

Mit der doppelten Stärke von DUPLO (20 mm) geht Madison jetzt 

nach draußen. Scha�en Sie mit Madison anspruchsvolle Projekte  

– ohne jedoch auf elegante Optik verzichten zu müssen.   Eine 

Oberfläche mit Rutschhemmung (R11 + C der Klasse 3 ) garantiert 

höchste Sicherheit für Terrassen, Gärten und nasse Bereiche.
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new
thickness

20
mm

Tecnología y versatilidad

Technology and versatility

Technologie et versatilité

Technologie und Vielseitigkeit

MADISON DUPLO R11

Bone DUPLO 60 x 60
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PIEZAS 
CAJA
PIECES BOX

KG. 
CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
S.Q.M. BOX

CAJA PALET
BOX PALLET

KG. PALET
KG. PALLET

M2 PALET
S.Q.M. PALLET

P Bases 59,5 x 119,2 2 35,4 1,42 24 849,6 34,08

75 x 75 2 27 1,13 40 1080 45,2

37,4 x 75 4 27 1,12 48 1296 53,76

Rodapié 11 x 75 12 21,6 1 72 1555,2 72

Mosaico 30 x 30 11 20,15 1 30 604,5 30

Loseta 30 x 39,5 6 15,9 0,72 36 572,4 25,92

 
 

PIEZAS 
CAJA
PIECES BOX

KG. 
CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
S.Q.M. BOX

CAJA PALET
BOX PALLET

KG. PALET
KG. PALLET

M2 PALET
S.Q.M. PALLET

P Bases 59,5 x 119,2 2 35,4 1,37 24 868,8 34,08

29,5 x 119,2 4 35,4 1,40 32 1132,8 44,8

60 x 60 Duplo 2 33 0,72 30 990 21,6

59,5 x 59,5 3 21,74 1,06 40 900 42,40

29,5 x 59,5 7 26,2 1,23 40 988 49,2

Top 29,5 x 59,5 7 26,2 1,23 40 988 49,2

Rodapié 10 x 59,5 15 19 0,89 64 1216 56,96

Mosaico 30 x 30 11 20,15 1 30 604,5 30

Hexagono Net 26 x 30 11 20,7 0,86 30 621 25,8

Loseta 30 x 39,5 6 15,9 0,72 36 572,4 25,92

Tesela 30 x 30 11 21,9 1 30 657 30

PACKING
Packing List / Poids et dimensions

Gewicht und abmessungen

Madison

Brooklyn
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El fabricante se reserva el derecho de modificar las 
características del packing según las condiciones del 
pedido.

The manufacturer reserves the right to modify the 
characteristics of the packaging as per the terms and 
conditions of the order. 

Le fabricant se réserve le droit de modifier les 
caractéristiques de l’emballage en fonction des 
conditions de la commande.
 
Der Hersteller behält sich das Recht vor, die 
Verpackungsmerkmale je nach Auftragsbedingungen zu 
ändern. 

CARACTERÍSTICAS 
DIMENSIONALES

Dimensional characteristics

Caractéristiques dimensionnelles

Abmessungen Eigenschaften

PROPIEDADES 
FÍSICAS

Physical properties

Propriétés physiques

Physische Anforderungen

PROPIEDADES 
QUÍMICAS

Chemical properties

Propriétés  chimiques

Chemische Anforderungen

La reproducción de los colores es aproximada debido a los 
sistemas de impresión. Los códigos de precios y referencias 
deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos. 

Given the printing systems in use, the colours reproduced herein are 
roughly equivalent to actual ones. Price codes and product codes 
should be verified since there may be typographical errors. 

La reproduction des couleurs est approximative en raison des 
systèmes d’impression. Les codes de prix et les références sont à 
vérifier, car il peut exister des erreurs typographiques.

Die Farbwiedergabe ist aufgrund der verschiedenen Drucksysteme nur 
annähernd. Die Preiscodes und Refenznummern sollten überprüft 
werden, falls ein Druckfehler unterlaufen ist.

Longitud y anchura
Length and width / Longueur et largeur / Länge und Breite

Espesor
Thickness / Epaisseur / Stärke

Rectitud de lados
Straightness of sides / Rectitude des arêtes / Geradliningkeit der Kanten

Ortogonalidad
Rectangularity / Angularité / Rechtwinkligkeit

Planitud de superficie
Surface flatness / Planéité de surface / Ebenflächigkeit

Aspecto superficial
Surface appearance / Aspect superficiel / Oberflache

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d´eau / Wasseraufnahme

Fuerza de rotura (N)
Breaking strength / Force de rupture / Bruchfestigkeit

Resistencia a la flexión (N/mm2)
Modulus of rupture / Résistance à la flexion / Biegefestigkeit

Coeficiente de dilatación térmica lineal (1/k)
Coe� icient of linear thermal expansion / Coe� icient de dilatacion thermique linéique

Wärmeausdehnungskoe� izient

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

Temperaturwechselbeständigkeit

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage

Widerstand gegen Glasurrisse

Resistencia a la helada 
Frost resistance / Résistance au gel

Frostbeständigkeit

Resistencia al desgaste
Surface abrasion resistance / Résistance à l’usure

Abriebsfestigkeit

Deslizamiento
Coe� icient of friction / Glissement

Rutschhemmung

Resistencia a productos de limpieza y aditivos para piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts

Résistance aux produits d´entretien et additifs pour piscine

Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und Badewasserzusätze (Schwimmbäder)

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations / Résistance aux faibles concentrations

Beständigkeit bei niedriger Konzentration

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations / Résistance aux hautes concetrations

Beständigkeit bei hoher Konzentration 

Resistencia a las manchas
Resistance to stains / Résistance aux tâches / Beständigkeit gegen Fleckenbildner

± 0,6 %

± 5,0 %

± 0,5 %

± 0,5 %

± 0,5 %

95 %

E ≤ 0,5 %

Min 1300 N

Min 35 N/mm2

No exigida
Not required / Non exigée 

Nicht erforderlich

No exigida
Not required / Non exigée 

Nicht erforderlich

Exigida
Required / Exigée / gefordert

Exigida
Required / Exigée / gefordert

No exigida
Not required / Non exigée 

Nicht erforderlich

-
 

-

-

-

> 3

± 0,2 %

± 3,0 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

Cumple Norma
Complies with standard

Satisfait à la norme

Erfüllt die Norm

< 0,1 %

2600 N

53 N/mm2

6,3 x 10 -6

Resiste
Resists / Résiste / erfüllt

Resiste
Resists / Résiste / erfüllt

Resiste
Resists / Résiste / erfüllt

No exigida
Not required / Non exigée 

Nicht erforderlich

Brooklyn Class 1 / R9
Madison Nat R 9 / Class 1
Madison Grip R11 / Class 3

GA

GLA

GHA

5 * (cons)

ISO 13006 / UNE-EN 14411 / 10545 Madison / Brooklyn
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Loading Address / Expediciones

Partida dels Plans s/n

12592 Chilches - Castellón - Spain

O�ices / Oficinas

Ctra. de Alcora, Km 21,3

12110 Alcora - Castellón - Spain

T. +34 964 36 16 16

info@colorker.com

colorker.com
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